

成都大娘一口流利英语卖水果走红

“来拍视频的人多了,但生意没变化”

“Which one do you want to buy (你想买什么)?”“This half a kilo 12 yuan(这个12元一斤)。”近日,一位成都大娘说着一口流利英语卖水果的视频火了。视频中,她与外国友人全程无障碍对话,还被夸英语说得好。对此,有网友以为她是一名英语老师;也有网友表示,比自己英语水平高。12月27日,对于为何会学英语,以及爆红后生意有何变化,谢洪英分享了一些自己的体会。

对于爆红很意外,但生意没变化

“无花果很甜的,very delicious(十分美味)。”27日上午11点,在成都熊猫基地外,编着麻花辫、穿着大花袄的谢洪英,一边向过往路人吆喝叫卖,一边从筐里给客人挑拣无花果。

“我今年49岁,家住简阳市,于2012年来成都打工,后来成为游商,以卖水果为主。”她告诉记者,每天早上9点过,她都会到熊猫基地、茶店子客运站、昭觉寺客运站等人流量大的地方卖水果,收摊的时间不确定,有时候生意好卖完了,就会早点回家,有时候生意冷清,则会晚点回家,“除了无花果,我还会卖草莓、车厘子、枇杷等水果。”

对于自己的爆红,她坦言没想到,这个事有两面性,一方面被很多人夸会说英语很厉害,自己的努力得到了肯定,心里很开心;另一方面,现在每



意就不太好,还剩好多无花果没有卖掉。”

为向“老外”卖水果自学英语

为什么会学英语?谢洪英说,2019年的时候,她遇到了一位外国人买水果,双方语言不通,只能用肢体沟通交流,最后生意做成了。事后,她想着,万一下次再遇到外国人买水果怎么办,不能一直靠着肢体语言交流吧,便下定决心自学英语。

她介绍,自己学英语的办法很简单,就是查字典、背单词。她认为,最重要的还是多跟外国人交流,“有时候对方说一些单词听不懂,现场就会猜测意思,之后会去查字典,并记住这个单词,下次遇到外国人时会试着去运用这个新单词。长此以往,英语水平也提高了,单词量也增多了。”

“我胆子大,不怕说错,不怕被人笑话,口语提升很快,有时候外国人会纠正我的口语错误,我马上会改正。”她还说,自学英语后,她发现,真的喜欢上了英语,碰到外国人都会主动打招呼交流几句,如果对方能买水果最好,就算不能买,也练习了口语,心里也很开心。“只有跟真正的外国人接触、交流,才会明白英语怎么说,进而提高自己,光是死记硬背书本的效果不是很好。”

(据《华西都市报》杨博)

河北小伙儿年销7万单 “爱因斯坦脑子”引热议



最近,“00后小伙年销7万单爱因斯坦的脑子”引发热议。邢台00后小伙张建茜开淘宝店卖“爱因斯坦的脑子”一年卖出了7万单,入选淘宝年度十大商品。

据张建茜介绍,邢台当地电商氛围浓厚,自己上学时也是主修电商专业。从2019年在淘宝上

架第一款虚拟商品“孤寡青蛙”,到如今卖“爱因斯坦的脑子”,顾客大多和他一样都有着“有趣的灵魂”,和他们聊天也让自己获得了快乐。

张建茜称买家中既有将要参加高考的高中生,也有来自985、211的高校生,甚至还有北京大学的学生。

“爱因斯坦的脑子”到底是个啥?在电商平台上,不少店铺都有销售“爱因斯坦的脑子”。在“爱因斯坦的脑子”商品详情中有商家写道:“本商品为虚拟产品,无需物流发货,拍下后自动发货,请直接确认收货。娱乐项目,介意者慎拍。”

对此,有网友坦言这份心理暗示让自己仿佛感觉有了“爱因斯坦的脑子”加持,并对此表示十分感兴趣。也有网友吐槽“这不就是骗人吗”。当然还有些人认为这就是情绪商品,无非是一种自我调节的方式罢了。

其实,在电商平台还有各种难以想象的无厘头商品。比如“虚拟蚊子”“骂醒恋爱脑”“野生大象”“野生霸王龙”……

这些无厘头商品有时被统称为情绪商品。心理学家陈志林表示,“爱因斯坦的脑子”等情绪产品成了网红爆款,说明了情绪在当代社会中的重要性,现在的年轻人普遍愿意为情绪买单。买情绪产品花费的钱并不多,但能换来一瞬间的快乐和满足感,在快节奏的生活中,这种简单而低成本的情绪体验成了一种放松和愉悦的方式。

但值得注意的是,情绪产品只能在一定程度上舒缓情绪,但并不是万能解药,更不能包治百病。归根结底,它只是自我调节的一种手段而已,情绪产品也无法真正提升一个人的能力与价值。

(据《燕赵都市报》)

电影《失孤》原型郭刚堂之子被拐案一审宣判 一被告被判死缓

电影《失孤》原型郭刚堂之子郭某振被拐案一审宣判。山东省聊城市中级人民法院27日依法对被告人呼富吉、唐立霞拐卖儿童案公开宣判,以拐卖儿童罪判处被告人呼富吉死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,对被告人呼富吉限制减刑;以拐卖儿童罪判处被告人唐立霞无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;同时判令被告人呼富吉、唐立霞共同赔偿附带民事诉讼原告人物质损失人民币50余万元。

法院审理查明,1997年至1998年间,被告人呼富吉和唐立霞以出卖为目的,拐卖李某慧、郭某振、杨某豪、李某豪四名儿童。2001年,被告人呼富吉伙同他人以出卖为目的,拐卖儿童杨某羽。被告人呼富吉、唐立霞以出卖为目的,共同实施拐卖儿童行为,拐卖儿童四人;呼富吉伙同他人以出卖为目的,拐卖儿童一人,二人的行为均构成拐卖儿童罪。法院根据两被告人犯罪的事实、性质、情节,作出上述判决。

(据新华社 杨文)

国航开通 呼和浩特——石家庄航线

国航拟于2024年1月上旬开通呼和浩特至石家庄航线。该航线由ARJ机型执飞,航班号为CA8153/CA8154,计划每天1班。

具体时刻为:呼和浩特13:55至15:00石家庄,石家庄15:55至17:15呼和浩特。

更多详情可通过国航官网、国航移动端(国航App、国航官方微信和支付宝小程序)、国航微信公众号或拨打国航销售服务热线95583等官方渠道了解查询。